Leden 2020

16.1.: pololetni pisemnd prdce (desetinnd ¢&isla - slovni dlohy;
obvod a obsah ¢tverce a obdélniku - slovni dlohy:; dhel - sestrojent,
méreni velikosti; Uhel - stupné, minuty, vteriny (prevody); krychle a
kvddr - sit’, obraz ve volném rovnobézném promitani

8.1. - prdace z pracovniho sesitu (s rysovacimi potrebamill)

konzulta¢ky budoul!

Odevzdat rysy: posledni Sance ve ¢tvrtek, jinak 5

Uéivo v lednu:

Uhly: sestrojovani Ghlu dané velikosti

velikost Uhlu - prevody jednotek

sestrojeni osy Uhlu
s€itdni a od¢itdni dhld

ndsobeni a déleni dhlu dvéma

Krychle a kvadr: vypolet povrchu s vyuzitim sité



o 1. Uhel
PISMENA RECKE ABECEDY \ 4‘4\/ L\ _?6

1) Sestroj pravy Uhel, ozna¢ jej KVL

2) Sestroj 2 tupé Uhly z nabizenych velikosti, pojmenuj je a
vymén si sesit se sousedem. Ten dhly zméri a zapise jejich
velikost do tvého sesitu. Porovnejte vysledky. & 1300

3) Sestroj 2 ostré dhly z nabizenych velikosti, pojmenuj je a
vymen si sesit se sousedem. Ten dhly zméri a zapise jejich /

velikost do tvého sesitu. Porovnejte vysledky. L\’_goo
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onvexni a nekonvexni uhel podle Matéje Paska.
Pokud na kazdém rameni uhlu vybereme bod, a
tyto body Ize spojit useckou, jde o uhel konvexni.
Pokud to nelze, jedna se o nekonvexni uhel.







Oznadovdni (hll a zdpis jejich velikosti
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Velilode WAL 9.1,

Uhel nulovy (¥
Uhel ostry (Y osbr&< %"
Uhel pravy 30°
,L')hel tupy e’ @?Q‘Q NIe°
Uhel primy qgoa .
Uhel nekonvexni /)%®°< V')Q:\COV”'O(V)‘ <0

Uhel piny 3(90
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omdci kol na Etvrtek 9.1.:  Ps: 80/1, 3
81/1, 2
82/3,4,5



OBVOD A OBSAH CTVERCE A OBDELNIKU

1) Borek bofti plot kolem zahrady. Zahrada ma
tvar obdélniku o rozmérecha=10m, b= 15 m.
Kolik metri plotu musi Boirek zbofit?

2) Pan Tuma s1 koupil zahradu tvaru obdélniku s
rozméry a =6 m, b = 13 m. Kolik K¢ bude stat
postaveni plotu kolem zahrady, kdyZ 1 m pletiva

stoji 150,- K&? . 4%
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